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CARACTERÍSTICAS  

As agulhas OCTOPLUS são esterilizadas por radiação gama, seladas e revestidas de 

silicone para injeção de uma única utilização.   

São agulhas compatíveis com seringas dentárias com rosca europeia.  

Em conformidade com a norma ISO_EN ISO 7885:2010. Medicina dentária. Agulhas 

estéreis para injeção de uma única utilização. E com a norma ISO 11137-1-2006 

Esterilização de dispositivos médicos por radiação.   

Cada agulha é fornecida numa embalagem primária, destinada a proteger a agulha e 

assegurar a manutenção da esterilidade e inviolabilidade. A parte da embalagem protetora 

correspondente ao comprimento útil de penetração pode ser utilizada como auxílio para 

fixar a agulha na seringa, sem necessidade de lhe tocar com as mãos.  

O ponto de soldagem que une a tampa ao protetor da agulha garante a manutenção da 

esterilidade da agulha.  

FINALIDADE   

Indicadas para a administração de anestesia em carpules.  

CLASSIFICAÇÃO DE ACORDO COM A DIRETIVA 93/42/CE  

Dispositivo médico da classe IIA  

APRESENTAÇÃO  

Infiltrativa. 30G Curta 0,3 x 21 mm. (Ref.: 01-020)  

Infiltrativa. 30G Curta 0,3 x 25 mm. (Ref.: 01-016)  

Troncular. 27G Longa 0,4 x 38 mm. (Ref.: 01-018)  

Intraligamentar. 30G Extracurta 0,3 x 16 mm. (Ref.: 01-017)  

INSTRUÇÕES DE UTILIZAÇÃO  

1. Inserir a agulha na seringa.  

2. Quebrar a soldadura.  

3. Girar e retirar a tampa.  

4. Enroscar a cânula de plástico da agulha na rosca da seringa sem remover o 

protetor da agulha.  

5. Retirar o protetor de agulha com um leve movimento de rotação antes de aplicar a 

anestesia.  

6. Após a utilização: Desenroscar a agulha da seringa com muito cuidado para evitar 

picar-se acidentalmente.  

ADVERTÊNCIAS  

• Agulhas de injeção estéreis de uma única utilização.   

• Não utilizar se o selo de garantia estiver quebrado.  

• Não reutilizar.  

• Não reesterilizar.  



• Após a utilização, descartar a agulha num recipiente adequado, de acordo com a 

legislação em vigor.  

• Manter fora do alcance das crianças.  

• Conservar à temperatura ambiente, evitando fontes de calor direto e humidade. 

    

  


